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ATA DA ASSEMBLÉIA GERAL ORDINÁR4I DE ELEIÇÃO DA ASSOCIAÇÃO BRASILIENSE DE 
DEFICIENTES VISUAIS -  ABDV, PARA A GESTÃO DO TRIÉNIO DE FEVEREIRO DE 2021 A 
JANEIRO 2024.

Às nove horas do dia cinco de dezembro de dois mil e vinte, na sede da Associação Brasiliense de Deficientes 
Visuais -  ABDV, inscrita no CNPJ sob o n. 00.718.254/0001-40, localizada na “SDS” - Edifício Venâncio VI, 
Bloco “ O” , n° 39, Loja 9 - CONIC -  Asa Sul -  CEP: 70.393.905 , a Presidente da ABDV, a Sra. Denise Lúcia 
Braga Melo, deu início à primeira chamada da Assembleia Geral Ordinária de Eleição da Associação Brasiliense 
de Deficientes Visuais, cuja, estavam presentes, apenas cinco associados (as). Em seguida, passou a palavra ao 
Vice-presidente da ABDV, o Sr. Justino Pereira Bastos, fazendo a segunda chamada às nove horas e trinta 
minutos, registrando-se neste momento a presença de dez associados (as). Às dez horas, a Presidente da ABDV, 
fez a terceira e última chamada, instalando a Sessão, onde fora indicado e aclamado por unanimidade, o Sr. 
Willian Ferreira Cunha, inscrito no CPF sob o n. 025.261.771-11, residente e domiciliado na Quadra Central, 
Conjunto C, Bloco B, Apt. 212 -  Sobradinho - DF, para presidir à Assembleia, e, indicando a Sra. Elaine Maria 
da Silva, inscrita no CPF sob o n. 929.738.921-04, residente e domiciliada na Quadra 20, Lote 14, Casa 02 -  
Lunabel -  Novo Gama-GO, como Secretária de Mesa. Após a composição da mesa, foi indicado por cada chapa 
um fiscal, sendo, a chapa 1: o Sr. Marcos Antônio do Espirito Santo, inscrito no CPF sob o n. 725.040.721-04, 
residente e domiciliado na C 7, LOTE 16, APT 1206 - Ed.Via Centralle -Taguatinga; e a chapa 2: o Sr. Cícero 
Adriano Rodrigues Rohm, inscrito no CPF sob o n. 000.953.981-63, residente e domiciliado na QN 16, Conjunto 
14, Casa 3 - Riacho Fundo II. Ato contínuo, o Presidente da sessão, apresentou à Assembleia a urna para depósito 
da cédulas de votação, aberta e vazia, sendo lacrada perante todos (as) os (as) presentes. Também apresentou as 
cédulas de votação, em fonte ampliada e caractere em Braille, bem como a listagem dos associados (as) em ordem 
alfabética; e uma lista de presença ainda em branco para ser preenchida e assinada pelos votantes. O Presidente 
da mesa, alertou sobre os procedimentos concernentes a não aglomeração, a fim de evitar a disseminação do 
coronavírus e convidou os presentes para iniciar a votação. A eleição transcorreu as seis horas de duração, sendo 
finalizada as dezesseis horas e dez minutos, conforme previsto no Edital de Convocação e no Estatuto vigente da 
ABDV. Em seguida, foram convidados os (as) candidatos (as), com indicação de pessoas videntes e o Presidente 
da sessão, com o auxílio da Secretária de mesa, para apuração dos votos e a proclamação do resultado. Foram 
contabilizados e apurados os votos de setenta e sete associados (as) votantes, fazendo tanto a contagem das 
cédulas da urna, como o da lista de presença devidamente assinada. Em seguida, deu-se a contagem dos votos, 
sendo que a Chapa 1: Denise Lúcia Braga Melo e Justino Pereira Bastos, respectivamente, como Presidente e 
Vice-presidente, foi a vencedora com cinquenta e sete votos e a Chapa 2: Marcelo Mendes e Abrão Lincon, 
respectivamente como Presidente e Vice-presidente, com vjpte votos, perdendo o pleito eleitoral. A Chapa eleita 
é representada pela Presidente, a Sra. Denise Lúcia Braga Melo e Justino Pereira Bastos, como vice-presidente 
da ABDV. Nada mais havendo a constar, o Presidente encerra a sessão plenária e, eu, Elaine Maria da Silva, 
Secretário da Sessão, lavro a presente ata, que será assinada por mim e pelo Presidente da Assembleia Geral 
Ordinária de Eleição.
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